AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

CTanbHoi Kopnyc
D M K 3 3 I Kepamuyeckas membpaHa
LUtyuep 13 PVDF (onuuoHanbHo)

Monesoit Kopnyc

B3pbIBC

Exia

LWMLLEHHOE MCno.

O6LEeNPOMBILLNEHHBIN, yHMBepcarnbHbIN [arymk
nasnedna DMK 331 c KepaMuMyecknm CEHCOpPOM npefHasHayeH
Ons u3mepeHns aaeneHun B gnanasoxe ot 0,6 o 600 6ap.

Wryuep naryuka M3roTaBnuBaeTCsl n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOM HepkaBetllen crtanu 316L nnu nnactuka
PVDF, npyMeHuUTEeNbHO K arpeccuBHbIM Cpeaam.

MopaynbHaa KkoHUenuusi M3genust no3BONSieT coyeTaTb
pasnuyHble MEXaHW4YeCcKMe W 3MeKTpUYeckMe npucoeanHeHus,
MaTepuanbsl YNAOTHEHWA W ONUMKU, YTO MO3BONSET MPUMEHATb
OaHHYI0 Mofenb AN pelleHus LIMPOKOro Kpyra 3agad mno
N3MepEeHUIO AaBneHus.

0Ons mogenu OOCTyneH LUMPOKWA psig Onuuii - MONeBoW
Kopnyc, VHAMKaums, B3pblBO3aLLULLEHHOE MCMNonHeHve,
MCMOSHEHMWE C HU3KUM 3HepronoTpebneHvem.

O6nacTt npumeHeHus:

[OunanasoHsbl 0..0,6 oo 0..600 6ap,
n36bITOYHOE, abCOoNOTHOE,
paspexeHus

OCH. norpeLHoCcTb CrtangaptHo 0,5 % OW; 1 % OU

BbixogHow curHan 4..20 mA / 2-x npos.,

4..20 mA / HART / 2-x npos.,
0..20 MA / 3-x nposB.,

0..10 B/ 3-x npos.,
0..5B/3-xnpos. u gp.

Mex. npucoeanHeHne M20x1.5, M12x1.5, M12x1,
M10x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,
1/4"NPT

TemnepaTypa cpefbl CraHpapTHo -20..135 °C

OnumoHanbHo -40..135 °C

CeHcop Kepamuyeckuin
TEH30PE3UCTMBHBIN B KOpryce

MpumeHeHne Ha cpegHue u Bbicokne
AvanasoHbl AaBneHun
arpeccuBHbIX ra3oB W XUOKOCTEN.
M3amepeHnne gaeneHus kucrnopoaa

o [lnanasoHbl gaenexuin ot 0..0,6 6ap go 0..600 Gap

o VlHoMBMayanbHasa HacTpolika Ananas3oHa

o BrbixogHown curHan: 4..20 mA / 2-x npoB., 4..20 MA / HART / 2-x
npos., 0..20 mA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x npos., 0..5 B / 3-x npoB. u gp.

e 3alyuTa OT HeMpPaBUINbHOIO NOAKMKYEHUS Y KOPOTKOrO 3aMblKaHWs

o Bricokasi onroBpeMeHHas cTabunbHOCTb

o [INUTEnbHbIA CPOK CrTy>KObI

e BO3MOXHOCTb UCMOMHEHUI XapakTEPUCTUK Mo 3aka3

[ononHuTenbHble onuuu:

o Lltyuep n3 nnactuka PVDF

o KncnopogHoe vcrnosnHeHve

o VickpobesonacHoe (Exia) ncnonHenue

e KOPpO3MOHHOCTOMKUIA MeTannmMyeckuii Koprnyc Ans nonesbix

YCIOBUIN 3KCMNyaTauumn ¢ MHAUKaumen n 6es

— KOHTPOIb TEXHOJIOMM4YEeCKMUX NpoLeccoB B MallMHOCTPOEHUN U MPOU3BOACTBE;
— KOHTPOJ1b TEXHOJTOI'M4YeCKnxX npoueccos B XUMUYECKOM NPOMbILLUNEHHOCTH;

— MeJULUMNHCKMe TexHonoruu, paGOTa C Kucriopoaom;
— NHeBMaTun4eckne n rmnapaBnnyeckme CUCTeMbI;

— CUCTEMbI KOMMYHarbHOro BOAOCHAbXEHUs!, KaHanu3auuu, nepepa60TKM OTXOO0B.

(T &

#ﬂadbus Al g aave

COMMUNICATION PROTOCOL

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/UNM KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasiLune 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 1. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 13.05.2022

www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI UISMEPEHUM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap] -1..0 0,6 1 1,6
HomunHanbHoe abcontoTHoe gaBneHue Py, [6ap] - 0,6 1 1,6
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 4 2 2 4
[asneHune paspbiBa Py [6ap] 7 4 4 5
HomuHanbHoe 13bbiTouHOE/abcontoTHoE o5 40 60
nasneHue Py, [6ap]

MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 40 100 100
[aeneHune paspbiBa Ps [6ap] 50 120 180

YCTOMYMBOCTL K BakyyMy
BbIXOOHOW CUTHAN / MATAHUE
MpoTokon / uHTepdenc

Pua2 1 6ap; Punu= -1 Gap

Hanpsikenue nutanus (Unur)

ConpoTtuBneHue B uenu (R)

2,5 4 6 10 16

2,5 4 6 10 16

4 10 10 20 40

7,5 12 18 30 50

100 160 250 400 600

200 400 400 600 800
300 500 750 1000 1100

MoTpe6GneHne Toka

4..20 MA / 2-x npos. 12..36 B (DC) Rmax = (Unur— 12)/0,02 Om
. 18.42B(DC)(c Rmax = (Unur— 18)/0,02 (c
4..20 MA / HART / 2-x npos. MHAMKaTOpPOM?) “HAMKaTopom?) Om
4..20 mA / 3-x npo.. <26 VA
0..20 mA / 3-x nposB. Rmax = 500 Om
0..5 MA/ 3-x npoB.
0..10 B/ 3-x npos. Rmin = 10000 Om
0..5 B/ 3-X npoB. 12..36 B (DC)
1..6 B/ 3-x npos. Rmin = 5000 Om
<7MA

0..1 B/ 3-x npos.
HART / RS-485°
Modbus RTU / RS-485°

= 4..20 vA/2-x npos.

§ 4 20 MA/HART /2-x  14..28 B (DC) Rmax = (Unur— 14)/0,02 Om <26 MA

Q npos."

& 0,5..4,5B/3-xnpos.

x 5B (DC) Rumin = 5000 Om <2MA

0,4..2 B/ 3-x npos.

! Conpotuenenue B uenu (R) ans undposon nepeaaydm no npotokony HART = 250 Om.
2 [Insl BepcUM B KOMMAKTHOM MOMEBOM kopryce u3 Hepxasetowen ctanu 1.4404 (316L) c gucnneem HanpsxeHue NuTaHus

AaTt4yuka yBennimBaeTCd Ha 6 B. NcnonHeHne ¢ MHANKaTOPOM BO3MOXHO TOJSTbKO:

- Ans BbIXOAHbIX cMrHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

% CM. KOH(hUrypaLMio NapamMeTpoB CBS3N B KOHLIE JOKYMeHTa. [ins nHTepdeiica RS-485 HEOBXOAMM 3MEKTPUYECKU Pas3beM C

5-t0 1 6onee KOHTaKTHbIMU NMUHAMMU.

XAPAKTEPUCTUKIA
CraHpgapTHO

OCHOBHas! MOrpPeLLHOCTb” [% O] <+0,5

<+1
BnusiHne oTknoHeHus HanpsiKeHUsi NUTaHus <+0.05
[% OW /10 B] -
BrninsiHne OTKNOHEHWst CONPOTUBMEHUS Harpy3kn +0 05
[% OW / kOm] -
HonroBpemeHHas ctabunsHocTb [% OW / roa] <+0,3
Bpems otknuka [Mmc] E'q;(') ER R OENCXENE]

Ycnosue
0 6ap < Pu; <600 6ap
-1 6ap < P,,; <0 6ap

[ns 3-x NnpoB. cxeMbl
<3

4 BkntouaeT HeNMHeNHOCTb, rmcrepesuc u socnpoussogmmoctb no IEC 60770. AN — puana3oH namepexmin. BoamoxHo

N3roTOBMIEHNE JAaT4YMKA C MPOTOKOIOM KanunopoBKy.
BINMUAHWE TEMIMNEPATYPbI

[onyckaemas npuBegéHHas NOrpeLlHoCTb

(% AV]

[onyckaemasi npuBeAEHHasA NOrpeLIHOCTb

[% OW /10 °C]

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUMo ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fata: 13.05.2022

000 «bJ] CEHCOPC PYC»
117105, . Mockea, Bapwasckoe w., 4.35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

InanasoH TepmokomneHcauun [°C] -20..85
TEMMNEPATYPHbIA ONAMA30OH

M3mepsiemas cpepa [°C] -20..135 / -40..135 / -25..100 / -20..50°
Oxpyxatowas cpeaa [°C] -20..85/-40..85 / -20..50°

XpaHeHue [°C] -40..85 / -20..50°

® B 3aBMCMMOCTM OT UCMOMb3yeMbIX YNOTHEHWIA U MaTepuana wTylepa. [ins B3pbiBO3aLUMLIEHHBIX AaT4MKoB (EX) Heo6X0anMo
yunTbiBaTh TEMMNEpaTypHbIN Knacc.

OJNIEKTPOBE3OIMNACHOCTb

3awuTa OT KOPOTKOro 3aMblkaHUs MocTosiHHO

3awumTa ot obpaTHOM NONAPHOCTM NUTaHUSA /

06pbIBa He noBpexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
OneKkTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb ManyyeHne 1 3awmiiéHHocTb cornacHo EN 61326
B3PbIBO3ALLNTA

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusi RU Ne 0230837

— WckpobesonacHas anektpuyeckas uenb «i»: OEx ia IIC T6..T4 Ga X

L1 2-X NpoB Makc. BxogHoe HanpsbkeHue Ui = 28 B, makc. BxogHow Tok | = 93 MA, makc.
MakcumanbHble 6e3onacHble A " BXoAHas MOLHOCTb Pj= 660 MBT, Makc. BHYTPEHHSA MHOYKTMBHOCTB L= 10
BENIMYUNHBI OS5 UCMOMHEHNS MKIH, Makc. BHYTpPeHHsS eMkocTb Ci= 15 H®

«UckpobesonacHas Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 6 B, makc. BxogHou Tok i = 60 MA, makc.
aneKkTpuyeckas Lenb «i»» BXogHasa MowHocTb Pi= 100 MBT, Makc. BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTL Li= 10

BapbiBO3alymLLEHHOE UCNONTHEHNE

[ns 3-x npos..

CXeMbl MKI'H, Makc. BHYTpeHHsAS eMkocTb Ci= 500 HO
TemnepaTtypHbI knacc T4 [°C] T5 [°C] T6 [°C]
OEx ia lIC T6..T4 Ga X -50..80 -50..60 -50..50
YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OENCTBUAM
BubpocTolikocTb 10 g RMS (25..2000 IMu) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YaaponpoyHOCTb 100g/11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEONHEHNE
CrtaHgapTHO Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pastem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckunt, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckun, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLlen ctanm 1.4404 (316L) / kab.
BBOA M20x1,5 / IP 67°

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc 13 Hepxasetowen ctanm 1.4404 (316L) ¢
avcnneem / ka6. seog M20x1,5 / IP 67°

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

Fepmngqulﬁ kab. BBOA AN NOrPYy>XHOro UCMnonHeHuns ¢ kabenem PVC 4 m /
IP 68

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIA NPoOBOA/ CUrHamMbHbIV
nposog;: 160 n®/m

CurHanbHbIV MPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHanbHbIA NPOBOA/ CUrHaMNbHbIN
npoeod: 1 MKIH/M

OnuuoHanbHo

EmMkocTb kabens

MHpykTmBHOCTL Kabens

® MicnonHeHe ¢ MHANKATOPOM BO3MOXHO TOMBKO:

- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MmA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

! [locTyNHbI pasnnyHble THMbI kabeneii 1 ux AnvHLI (JoNyCTUMas TemnepaTypa 3aBUCHT OT Biuaa kabens).
MEXAHNYECKOE NMPUCOEOVHEHUE

G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3
CtaHgapTHO G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
Gl/26 Bl ke, AL T G1/2" DIN 3852, OTKpbITbIN NOPT’
OnunoHanbHo Mewoparia
M20x1.5 DéN 3852, oTkpuiTas M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbI nopT9
MeMOpaHa

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT
8 BoaMoxHO TonbKo Anst AasneHus: 0,6 6ap < Py, < 16 6ap. He ncnonb3yeTca Ha AaBneHns paspexeHus / abcomnoTHoe.
° icnonHenve wryuepa n3 nnactuka PVDF Bo3MOXHO Ans MmexaHudecknx npucoeanHeHni « G1/2" DIN 3852, oTKpbITbI NOPT» U
«M20x1.5 DIN 3852, oTKkpbITbIi nopT», Temnepatypbl -20 °C < Tpas < 50 °C 1 gaBnenuns Py, < 40 6ap. HeBo3MoXxHO B coveTaHun

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He Npusoasiume 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 3. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ara: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

C BbIXOOHBLIMW CUrHanamum «... + Exiax.

LINdPOBON MHOUKATOP (OMNLMA TOMBKO AA MONEBOrO KOPMYCA)

OLED rpadmuecknii BpalLaroLmincs 4-x paspsaHbiv; 128x64 Touek
(pa3mepbl 30x16 MM)

OtobpaxaeMble 3Ha4YeHus bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
[nanasoH oTobpaxaembix UMPPOBLIX 3HaYeHnn  -1999..+9999

[ononHuTenbHasa NorpeLwHocTb oTobpaxaemon
Benu4uHbl [% O]

Bpems ycTaHOBNEHWs nokasaHuii, He 6onee [C] 1 (npw oTKNOYEHHOM AeMndUpPoBaHMM)

Bug nHankaTtopa

0,1 + eQHMLa MMaaLIero paspana

Bpewms otknuka [mc] 100

[emndurpoBaHne nameHeHn nokasaHun [c] 0,3..30 (nporpammupyeTcs)
MamsTs OHeproHesasucumas E°PROM
KOHCTPYKLINA

CraHpgapTHo: HepxxaBetowas ctanb 1.4404 (316L)

Uiryuep OnuuoHanbHo: PVDF (norlV|BMHMJ‘lVlLLeHcpTopvl,J:l,)9
MemBpara CranpgapTtHo: Kepamuka Al,O3 96 % 10
OnuwnoHaneHo: Kepamuka Al,O3 96 % / nokpbitue PTFE
CraHaapTHo: FKM (cbTopucTbIit kayuyk — viton®)™
OnuuoHanbHo: LT FKM (cbTopucTbiii kayyyk — viton®) cgwlprl Parker*?
y EPDM (3TMneH-NponunieHoBkIN Kay4yk 3
NAOTHEHUS!

NBR (6yTagneH-HUTPUIbHbIN |<ayt4y|<)l

VMQ (CUNMKOHOBBIV Kay4yK)

FFKM (nepdbTopkayuyk — kalrez®)™
CraHpgapTHO: Hepxaetowwas ctanb 1.4404 (316L); koMnakTHbIV Nonesoun
Kopnyc Kopnyc 13 HepxaBetowen ctanu 1.4404 (316L)

OnuuoHanbHo: Noneeon kopnyc u3 Hepxasetowen ctanu 1.4301 (304)
PVC - nonusunHunxnopug (-5..70 °C), cepbii &7,4 MM

O6onouka kabens PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), YyepHbin @7,4 Mm
FEP - dptoponnact (-25..70 °C), YyepHbin @7,4 Mm
CraHgapTHo: IP 65
OnuuoHansHo: IP 54, IP 67, IP 68
Macca nsgenus, He 6onee 0,14 kr
Moa6op MaTepuanoB YacTel AaTyMka, B3aMMOAEeNCTBYHOLMX C
nM3MepsiemMon cpeaon — uMeeT peKoMeHAaTeNbHbIA XapaKkTep.
MpousBoauTenb He rapaHTUpyeT paboToCcNOCOGHOCTb AaTumKa ¢
XMMUYECKUN arpecCMBHbLIMU U / UMW FOPSAAYUMU cpesaMu.
¥ Tonbko ANst OCHOBHOM MorpeLLHocTy "+1 % OW" ¢ kogom "8", "U" n GonbLue.
* BoaMoxHO Tonbko Anst Temnepatypbl -20 °C < Tpas < 135 °C 1 aaBnenus Py, < 100 6ap.
1:1 BoamoxHo Tonbko ana temnepatypbl -40 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnexus Py, < 100 6ap.
3 BO3MOXHO TOJbKO Anst TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 135 °C v gaBneHns Py, < 160 6ap.
4 BO3MOXHO TOJIbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C v gaBneHus Py, < 600 6ap.
> BO3MOXHO TOJbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 135 °C v gaBneHus Py, < 600 6ap.

CreneHb 3awumTbl kopnyca no FOCT 14254

YCTOMYMBOCTL K Cpedam

OKCMNYATALUUA

HonoxeHHe Nio6oe (cTaHpapTHO NpMBOP KanMbpyeTca B BEPTUKANbHOM NONOXEHUN C
HaﬂpaBIjEHHbIM BHU3 Me€XaHN4YeCKUM I'IpVICOG,D,VIHEHVIeM)

Pecypc ceHcopa 100%x10° uukrioB HarpyxeHus

CpegHsisi HapaboTka Ha 0TKas3 He meHee 100 000 4

CpenHuii cpok cnyxobl 14 net

["apaHTUiiHbIA CPOK CIyXObI 2 ropa

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb 000 «b[] CEHCOPC PYC»

M3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BIA /UMW KOMMMEKTaLMo ToBapa, He NpuBoasiLine 117105, . Mocksa, Baplasckoe w., A.35 ctp. 1

K YXYALLEHMIO er0 Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 4. TexHnveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

MPUHAONEXHOCTW (3aka3bliBaeTcs oTAENbHO)

4-3HayHbIN cBeToAMOOHbIM HAnKaTop PA 430:

» cBoboaHoO MacwTabmpyemoe oTobpakeHve aManas3oHa
n3mMepeHun;

» yctaHaBnuBaeTcs Ha pasbem DIN 43650 (ISO 4400) gatumka (B
paspbiB Lienen) n He TpebyeT OMONMHUTENBHOIO NUTaHNs (MUTaeTcs
OT NIMHWM caMoro AaTtyuka);

» pa3beM MHOMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO MoBopoTa Ha 300°;

» CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbIO NoBopoTa Ha 330°;
» pabouynin TemnepaTypHbIn AnanasoH -25..85 °C.

Bo3MoHblE BapuaHTbl UCMONHEHNIA:

» [OMNONMHUTENBHO OOHa UNW ABe rpynnbl NPOrpaMMUpyeEMbIX
BbIXOZHbIX KOMMYTaLMNOHHBIX KOHTaKTOB;

» Exia-Bepcus.

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

rJ__l\

Hemndepsl rmapoyaapos TTR 1..9

Jim

BXO,E[HOG HanpsaxeHne NuTaHua: .

CranpapTuanpoBaHHble 6rokv nutaHua AGP-24M 24 B (DC):

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B =

- NOCTOsAHHBLIM Tokom (DC) 120...370 B

BeixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC) pmvmu“]”ﬂ
||

[Byx-BeHTUNbHbIE 6ok VS 200M 13 HepxasetoLen ctanu 316L

Kondwmrypatop ADAPT-100:
Mcnonb3yeTca Ans nepeknioYeHns AMana3oHoB U MOACTPONKY
HYNeBOro 3Ha4YeHWs BbIXOOHOrO CUrHana aaryvka

e

HART-mogem ADAPT-300

¢

MpuBapHble aganTepbl ANA MOHTaXa AaT4YMKOB C TUNamu pesbb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN
3852; G1/2" EN 837-1/-3

Mogpo6Hee 03HAKOMUTBLCS C YKa3aHHbIMU aKkceccyapamMu MOXHO Ha canTe http://www.bdsensors.ru

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/UNM KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasiLune 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 5. TexHuyeckas cneundumkaums. Bepcus: 2.1. fara: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA DMK 331

Fa6apV|THb|e M npucoegnHuTerbHble pa3Mepbl
jt— = 33 ——‘ r\ﬁ (\ﬁ r_\ﬁ
L 1l ]

B ;]

', | I
"k 1}‘_ -y M20X15 b L’iiEI_J L’fl—j:’_l
J

-
—

33
17

—>14{-

e

—= G1/2" e —» M20x1.5 |l=—

Kog 500 Kog 200 Kog 800
| - . 3265 (M20x1.5 DIN 3852) (G1/2" EN 837-1/-3) (M20x1.5 EN 837-1/-3)
3
i T
= swa7 - 1 1
Y 3 n N -t
i1 i =] | :
—= G1/2" L L 4
G 1/4" —» —m=! 1/2" NPT be— le—1/4" NPT
Kopg 100
G2 oI 2852) Kog 400 Kog NOO Ko N40
(G1/4" EN 837-1/-3) (1/2"-14NPT) (1/4"-18NPT)
(P\Cj A
KOnbUeBoE ynioTHEHNE
P ‘ ’ | J 'y J
to- it ; H
sy [ s22 (11 =2 AP
AR t | ]
* - D
D - 10
D —-
D Kon D Koa D Koa
G1/4" DIN 3852 300 G1/2" DIN 3852, HOO G1/2" DIN 3852, F00
M12x1.5 DIN 3852 C00 OTKpbITbIA NOPT OTKpbITasi MembpaHa
M12x1 DIN 3852 600 M20x1.5 DIN 3852, HO4 M20x1.5 DIN 3852, FO4
M10x1 DIN 3852 700 OTKPbITHIA NOpT OTKpbITas MemGpaHa

! NapameTp MOXeT MEHATLCS:

» C WUCMonHeHneM «uckpobesonacHasi anekTpuyeckas Lenb «i»» KOpnyc AgaTuuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMELLEHME 3TON OMUMU C OUCTINIEEM;

»  C BbIxogHbIMW curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnycC AaTtynka AnvHHee Ha 42
MM. HeBoamoxHo coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnneem u / unnm C WUCMNOSHEHUEM
«unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

» ¢ BbIxogHbIM curHanoMm «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc Aatyuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMELLEHME 3TON OMLUMU C UCTINIEEM U / UITN C UCTIONTHEHUEM «UCKpoBe3onacHasi anekTpuyeckas Lenb «i»».

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/UNM KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasiLune 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 6. TexHnyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

SnekTpuyeckme pasbémsl

KoHTakTbl pasbema Liper
MOOKTIOYEHIE BLIBOLOB Pasbem |Pasbem| Pasbem M12x1 Pasbem MoneBow kopnyc nboBoaa
A A DIN 43650 | Binder J-konT. | 5-kont. | Buccaneer Kab. BBOA Kab. BBog M20x1,5 (DIZ 47f00)
(ISO 4400)| 723 ’ ’ M20x1,5 c aucnneem
CurHan + 3 1 3 3 3 4 - 3eneHbin
g ®© MutaHue + 1 3 1 1 1 2 2 Benbin
x| 3
(@] X .
@ o Mutaxne — 2 4 2 2 2 3 3 KopuyHeBbIn
o o
Q o
= g 3 Xento
x c a3eMNeHn -
™ x GND 5 4 4 4 1 1 .
o~ e 3ereHbln
MutaHne + - 3 - 3 - 2 - Benbin
g Mutaxne — - 1 - 1 - 3 - KopuyHeBbin
™ A - 4 - 4 - 1 - XKenTbiit
O [ee]
o ;‘r) B - S - 5 - 4 - 3erneHblit
9 x
&= OkpaH - 2 - 2 - Kopnyc - sKenro-
< P pry 3eneHbIn
CxeMa noaknoyeHus
aHMe + - + nuTaHue + N +
P nuTaHwu; , @ o P : \| O
o | Unut - i STt
\ auue - _
nuTaHue - | | T O -
| 7 o. | BBIXOA + | | . |
2-npoBoAHasn NNHWA (BbIX. CUrHan - TOK) 3-npoBoAHas NUHUA (BbIX. CUrHan - ToK)
5 nuTauue + I,\‘ O+ Mutaxue + /\ +
—" \| Unur P Vour
nutaxue - ! -0 - MuTaHwe - _
U BbiXxoAa + \ |
i C RS-485
= A
3-npoBoAaHas NUHUA El{ ] ]
# L [A|B|GND
(BbIXOAHOW CUrHan - HanpskeHue) = e PC
4-x npoBOAHAas NUHUA
(uHTepdeic RS-485)
P nuraxue +  ~ —/MA\ °+
| ‘| —
_‘ | nuTt
\ RH
nuTaHue - | I
| 7 T D—T—o
= HART-
Komnetotep
moaem

2-npoBoAHas NUHUA (BbiX. curHan — Tok u HART)

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, U/UNW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 7. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 13.05.2022

000 «b[1 CEHCOPC PYC»
117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1

Ten.: (495) 380-16-83

www.bdsensors.ru

zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

abapuTHbIE pa3Mepbl ANEKTPUHECKUX NPUCOEAMHEHNI

CraHgapTHO: OnumoHanbHo:

oL

4-‘ [———10.5

362
B

—={135

10,5—-]

> le— 34,5

Koa 100 wnu EOO Kog 200 (Pasbem Koa MO0 unm M10 (Pasbem  Koa NOO unm N10 (Pasbem Kog 500 (Pasbem
(Pasbem DIN Binder 723, 5- M12x1, 4-koHT. / IP 67 unn M12x1, 5-koHT. / IP 67 Buccaneer, 4-koHT. / IP 68)
43650 (1ISO 4400) KOHT. / IP 67) pasbem M12x1 unu pasbem M12x1
[ IP 65 unn MeTannnyeckum, 4-koHT. / MeTannnyeckui, 5-koHT. /
pasbem DIN 43650 IP 67) IP 67)

(ISO 4400) / IP 67)

OnumoHarnbHo:

151
154

|
| M20x15

Koa 810 (KomnakTHbI NONeBOn KOPMyC M3 HepXXaBetoLLen Kop 811 (KomnakTHbIM NONEeBO KOPMNyC M3 HepXXaBetoLLen cTanu
crtanu 1.4404 (316L) / ka6. BBog M20x1,5/ IP 67) 1.4404 (316L) ¢ aucnneem / kab. BBog M20x1,5 / IP 67)

! MapameTp MOXeT MEHTLCS:

» C WUCMONHeHWeM «uckpobesonacHasi anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc gaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMELLIEHUEe 3TOW onuun ¢ AUCTNEEM;

»  C BbIxogHbIMU curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpMyC AaTyuka AnvHHee Ha 42
MM. HeBoamoxHoO coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnneem v / unnm C WUCMNOMHEHUEM
«nckpobesonacHasa anekTpuyeckas Lenb «i»»;

» C BbIxogHbIM curHanoMm «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyCc AaTtyuka AnunHHee Ha 34 MMm. HeBO3MOXHO
COBMeLLEeHMe 3TON onumun ¢ gucnneem un/ unum ¢ UCnosiHeHNeM «unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»».

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/UNM KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasiLune 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

OnuuoHanbHo:

- Ll 243’
P O
(1]

T
15

15

ﬁ

10,5

10,5

Kop 400 (Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m/  Kog TRO (FTepmeTuyHbIn Kab. BBOA A1 NOrPY>KHOro UcnonHeHus ¢ kabenem PVC

IP 67)

4m/IP 68)

! VcnonHeHve 6e3 TPYbKM KOMMeHcauum atMochepHOro AaBneHns Ang 4aTYMKoB abCoNOTHOrO AaBEHNS.

CeueHust xun n gnameTpbl kabenen

SneKTqueCKoe npucoegnHeHne

Ceuyerue Xunbl kabens (Makc.), Mm”

LunameTp kabens, Mm

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

15

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckuit, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckunt, 5-koHT. / IP 67

0,75

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbI nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLuen ctanm 1.4404 (316L)
/ kab. BBog M20x1,5 / IP 67

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLuen ctanm 1.4404 (316L)
c aucnneem / kab. BBog M20x1,5/ IP 67

15

6..8

6..12

Kab. Beog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

epmeTn4HbIN Kab. BBOA ANSA NOrPY>KHOro MCNOMNHEHWs ¢ kabenem
PVC 4 m/IP 68

0,14

75

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUMo ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 9. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 13.05.2022

000 «bJ] CEHCOPC PYC»

117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1

www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru



www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A DMK 331

DMK 331 XXX XXXX X X XXX XXX X X X XXX
M3MEPAEMOE OABNEHVE B EOVHULIAX
M3bbiToyHOE B Gap 250
AbcontoTHoe B 6ap 251
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,6 6ap 6000
0..1 6ap 1001
0..1,6 6ap 1601
0..2,5 6ap 2501
0..4 6ap 4001
0..6 6ap 6001
0..10 6ap 1002
0..16 6ap 1602
0..25 6ap 2502
0..40 6ap 4002
0..60 6ap 6002
0..100 6ap 1003
0..160 6ap 1603
0..250 6ap 2503
0..400 6ap 4003
0..600 6ap 6003
-1..0 6ap X102
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9999
BakyymeTpuueckoe gaeneHue, no 3anpocy KXXX
(ykasaTb npu 3akase)
BbIXOOHOWM CUIHAN / MATAHWE
4.20 vA/2-x npos. / 12..36 B
4.20 MA / 2-x npoB. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B
4.20 mA/ 3-x npos. / 12..36 B
HART / RS-485 / 12..36 B®
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B
0..20 mA / 3-x npos. / 12..36 B
0..10 B/ 3-x npos. / 12..36 B
0..5B/3-xnpoB./12..36 B
0..1B/3-xnpoB./12..36 B
1..6 B/ 3-xnpoB./ 12..36 B
0.5 MA/3-xnpoB. /12..36 B
0,5..4,5B/3-xnpo.. / 5 B + Exia
0,4..2 B/ 3-xnpos. /5 B + Exia
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA NOrPELLIHOCTb

B\IIEFT]H

CON®D U hWNY

+0,5 % OnN°

+0,5 % [/ ¢ npoTokonom kanéposku®

+1 % an’

+1 % [V c npoTokornom kanubposku®

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
SNEKTPNYECKOE NMPNCOEANHEHUE

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 EO0O0

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67 200

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MO0

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO

Pasbem M12x1 metannudeckuin, 4-koHT. / IP 67 M10

Pasbem M12x1 metannudeckuin, 5-koHT. / IP 67 N10

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500

© Coo-+Hwu

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He Npusoasiume 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 10. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

KomnakTHbI NoneBon Kopnyc U3 HepXKaBetoLLuen
ctanu 1.4404 (316L) / ka6. BBOg M20x1,5 / IF; 810

67

KomnakTHbIV MONeBOM KOPNyC U3 HEPXKaBeoLLEN
ctanu 1.4404 (316L) c gucnneem / kab. BBOg, 811

M20x1,5 / IP 67°

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67 400
"epmeTn4HbIN Kab. BBOA ANSA NOrPY>KHOro
ncnonHenus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68° U
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 999
MEXAHNYECKOE NMPUCOEOVHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852 C00
G1/2" DIN 3852, otkpbiTas MeM6paHa7 FOO0
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTasi MemGpaHa’ FO4
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIV nopT8 HOO
M20x1.5 DIN 3852, OTKpITbI NOPT® HO4
2"-14ANPT NOO
Va"-18NPT N40
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 999
YMNNOTHEHWE
FKM (cbTopucThIit kaydyk — viton®)®
LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) dounpmbl
Parker'’
EPDM (3TUneH-NponuneHoBbiIi kayuyk)™
NBR (6yTagneH-HUTpUnbHbIN |<ayt4y|<)12
VMQ (CUNNKOHOBBIN |<ay\4y|<)ll
FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)™
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase)
MATEPWAN LWUTYLIEPA
Hepxagetowas ctanb 1.4404 (316L) 1
PVDF (HOJ'II/IBMHVIJ'II/I}JeH(*)TOpVI/J,)s
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase) 9
MATEPWAN MEMBPAHbI
Kepamuka Al,O3 96 % 2
Kepamuka Al,O3 96 % / nokpbiTve PTFE™
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9
MCIMONHEHUE

CTaH,D,apTHoe (aﬂal’lTleOBaH K 9KCcnnyaTtauun B
P®) 15 00R

Bepcus ana |<|/|cr|opop,a16 007
3anuBka kopnyca AaTynka KoMnayHaoMm 037
C MOACTPOVIKON HYNEBOro 3HaueHus"’ 0ZR
2-X ananasoHHoe ucnonHexme’ 02R
3-x AnanasoHHoe ucnonHexne’ 03R
CTonopHble OTBEPCTUSA B LUTYLIEpe 117
Mo 3anpocy (ykasaTtb nNpu 3akase) 999
! Onsi paenennst Py 2 1 6ap; P = -1 Gap.
% CM. KOH(hUrypaLmio NapaMeTpoB CBSI3N B KOHLIE AOKYMeHTa. [Ins uHTepdeiica RS-485 HEOBXOAMM 3MEKTPUYECKU pasbeM C
5-t0 1 6onee KOHTaKTHbIMU NMUHAMMU.
® Insi naBnexns 0 6ap < P,, <600 6ap.
4 Ins paenenusi -1 Gap < P.y < 0 Gap.

oN<UUIw TP

o]

w

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He Npusoasiume 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 11. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

® ACNOMHEHUe € MHAMKATOPOM BO3MOXHO TOJbKO:

- ANs BbIXOAHbIX curHanos «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

6 JocTynHbl pa3nuyHble TUMbl Kabener 1 nx onvHbI (oNyCcTMMas TeMnepaTypa 3aBUCUT OT BUAa kabens).

" Bo3aMOHO Tomnbko Ansi Aasnenusi: 0,6 6ap < P, < 16 6ap. He ncnonb3yeTtcsa Ha gaBneHnsa paspexeHusi / abcontoTHoe.
® YicnonHeHue WTyLepa U3 nnactuka PVDF BO3MOXHO AMst MEXaHUYECKVX npucoeamHeHui «G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIN MOPT»
n «M20x1.5 DIN 3852, oTkpbITbii NopT», TemnepaTypbl -20 °C < Tpas < 50 °C n gaBnexus Py, < 40 6ap. HeBo3MOXXHO B
COYETaHUN C BbIXOOHBIMU CUrHanamm «... + Exiax.

° BO3MOHO TOMbKO Anst Temnepatypsbl -20 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnenuns Py, < 100 6ap.

1 BoamoHO TOMbKO ANt Temnepatypsbl -40 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnenuns Py, < 100 6ap.

" BoaMoXHO TOMbKO At Temnepatypsbl -40 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnenuns Py, < 160 6ap.

12 BoaMoxHO TOMbKO At Temnepatypsbl -25 °C < Tpae < 100 °C 1 gaBnexuns Py, < 600 6ap.

13 BoamoHO ToMbKO ANt Temnepatypsbl -25 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnexuns Py, < 600 6ap.

4 Tonbko AN OCHOBHOM norpeluHocTt "+1 % OWN" ¢ kogom "8", "U" n 6onbLue.

!5 oclMoBepka B opraHax cTaHAapTU3aLMm Mo TpeGoBaHmMio. B KoHLe ykasbiBaeTcs kog «[T».

'8 C ynnotHeHnem «FKM (chTOpUCTBIN Kayuyk — viton®)»; PHg < 170 Gap.

e [ns BbIXoAHbIX cMrHanoB «4..20 MA / 2-X NPOB.» C KOAOM «1».

Mpumep koga 3akasa: DMK 331 250-2502-3-5-100-H00-1-B-2-00R-IT1

KoHdumrypaumsa napameTpoB cBsiaun no npotokony HART / RS-485:

Koa™: XXX X X X
MATAHWVE
12..36 B 142
PEXXVIM U3MEPEHW
HenpepbiBHbIN A
Mo 3anpocy (yka3aTb Npu 3akase) B
CKOPOCTb B BOOAX
1200 604 1200
2400 60p, 2400
TEPMOKOMMEHCALINA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2

* Kon cTanaapTHOW KoHdurypaumuu: 142-A-1200-1 (ecnv npu 3akase He ykasaHa UHas).

KoHdurypaums napameTpoB cBsA3u no npoTtokony Modbus RTU / RS-485:

Kog™: XXX X X X
MNMATAHUE
12..36 B 142
KOHTPOIJ1b C BUTOM NMPOBEPKN YETHOCTWU
HeT KOHTpOnsi YeTHOCTH (0]
HeuyeTHbIn
YeTHbIN S

—

CKOPOCTb B BOOAX
4800 6on 4800
9600 60a 9600
19200 6op 19200
38400 604 38400
TEPMOKOMIMEHCALINA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2
* Kop cTaHaapTHOM KoHdurypaumuu: 142-0-4800-1 (ecnv npy 3akase He ykasaHa uHas).

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He Npusoasiume 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 12. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

